

# Adevăratul cort

31 octombrie 2005

---

*Donald K. Short*

Dilema finală care trebuie rezolvată este următoarea: Există o semnificație etică a curățirii sanctuarului ceresc înainte ca Hristos să Se poată întoarce, sau această curățire este doar un simplu ritual ce se joacă într-un colț al universului, fără nici o legătură cu noi? Oroarea suprapunerii adevărului peste ritualurile iudeilor a produs verdictul cutremurător: "Răstignește-L!" Astăzi suntem confrunțați cu aceeași dilemă. Este mai ușor pentru noi să promovăm planuri evanghelice și să alergăm după creșterea bisericii, încărcăți emoțional cu muzică și artă în mega-campanii, visând la bogățiile materiale ale cerului, decât să privim la semnificația etică a adevărului care ne confruntă individual și colectiv.

Făgăduința lui Isus că se va întoarce, raportată în Ioan 14,1-3, conține mult mai mult decât pare la prima vedere. "Locașurile" din casa Tatălui Său sunt descrise cu termenul grecesc "sălaș," sau "locuri de locuit." Dumnezeu care "a spus și s-a făcut" nu are nevoie de secole să pregătească un loc pentru poporul Său - dacă un astfel de loc este material. Însă, pentru a pregăti o locuință în care Dumnezeu și poporul Său să locuiască împreună, și ei să fie "templul Dumnezeului celui viu" iar El să "locuiască și să umble în mijlocul lor" și unde este El acolo să fie și ei - aceasta cu adevărat cere timp de pregătire. Nu este o lucrare din cărămizi și mortar, și nici măcar din pietre prețioase, ci din inimi omenești "de piatră." O astfel de lucrare cu adevărat ia timp și nimeni nu poate spune sigur cât timp ar putea lua.

Există multe versete care susțin ideea că "templu," "cort," sau "casa lui Dumnezeu" dau sens și profunzime înaltei chemări a poporului lui Dumnezeu. Aici se găsește reala semnificație a adevărului despre "ce a pregătit Dumnezeu pentru cei ce-L iubesc" (1 Corinteni 2,9), adică un caracter, o experiență în lucrurile profunde ale lui Dumnezeu, descoperite de Duhul Sfânt. Poporul Său, "casa lui Dumnezeu," sunt legați împreună spre a alcătui "un templu sfânt în Domnul":

"Prin El, și unii și alții avem intrare la Tatăl, într-un Duh. Așadar, voi nu mai sunteți nici străini, nici oaspeți ai casei, ci sunteți împreună cetățeni cu sfinții, oameni din casa lui Dumnezeu, fiind zidiți pe temelie apostolilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos. În El, toată clădirea bine încheată crește ca să fie un templu sfânt în Domnul. Și prin El și voi sunteți zidiți împreună, ca să fiți un lăcaș al lui Dumnezeu prin Duhul" (Efeseni 2,18-22).

Biblia afirmă destul de categoric că "adevăratul cort" este poporul lui Dumnezeu, pentru care există slujba sanctuarului ceresc. Când poporul lui Dumnezeu va aprecia acest lucru, va înțelege de ce nu a avut loc încă a doua venire.